

NOTE SPÉCIALE CACHEROUTE

PAINS CACHERS EN SUISSE - ETE 2023

Contents

Pain toute la Suisse Coop	2
Pain Migros tout la Suisse	2
Pain sans gluten Migros toute la Suisse	2
Pain Bâle, Genève, Lausanne, Zurich et lieux de vacances Coop	2
Pain Bâle Migros	3
Pain boulangerie St. Moritz - Bad	4
Pain Davos Spar (Bäckerei Schneider's)	5
Pain Genève Migros	6
Pain Grisons, St. Gall, Winterthur, Suisse orientale Migros	6
Pain Neuchâtel Fribourg Migros	8
Pain Online Migros toute la Suisse	9
Pain suisse centrale Migros, incl Bern	9
Pain Valais Migros	11
Pain Vaud Migros	12

Pain toute la Suisse Coop Panino rustico "Betty Bossi" (fraîchement cuit) La cuisson doit être terminée	7627534576141	300 g 5x60	sachet
Pain Pagnol foncé précuit bio La cuisson doit être terminée	7624841602969	300 g	sachet
Pain Pagnol précuit bio La cuisson doit être terminée	7624841606295	270 g	sachet
Panini précuits bio La cuisson doit être terminée	7613413319428	6 x 60 g	sachet
Pain Migros tout la Suisse			
M-Classic Flûtes Sfilatini	1119.335 7613404016701	120 g	sachet en film
M-Classic Baguettini · Pain clair · Précuit	1119.004	75 g	sachet en film
Pain Sarment - précuit	1119.135 7616700031065, 7613404889640	150 g	sachet en film
Pain Sarment - précuit	1119.129 7613269563839, 7616700031065	150 g	sachet en film
Pain Sarment rustique - précuit	1119.120 7616700092141, 7613404878002	150 g	sachet en film
Pain Sarment rustique - précuit	1119.147 7613269564201	150 g	sachet en film
Pain sans gluten Migros toute la Suisse			
Pain de campagne au mais "aha"	1119.295 7613404658475	200 g	emb.en plastique
Pain de campagne rustique "aha"	1114.474 7613404679159	300 g	emb.en plastique
Pain paysan "aha"	1113.400 7613269894339	200 g	emb.en plastique
Petites pains aux graines "aha" (A faire dorer au four)	1119.666 7613404413913	2 x 70 g	emb.en plastique

Pain Bâle, Genève, Lausanne, Zurich et lieux de vacances Coop

Dans un petit nombre de succursales des pain mi-cuits sont disponibles qui doivent être cuits complètement à la maison.

Canton Grisons: Arosa Valsana, Arosa Dorf, Davos, Ilanz, Klosters Platz, Samedan, St. Moritz Bellevue, St. Moritz Dorf

Dans le canton de Valais: Bettmeralp, Riederalp

À Zurich: Coop Birmensdorferstrasse, Coop Uetlibergstrasse, Coop Sihl City, Coop Stauffachertor, Wollishofen Kalchbühl

À Bàle: Coop Bachletten Basel, Coop Spalenmärt Basel, Coop Allschwilerstrasse Basel, Coop Basel Bahnhof SBB

À Genève: Genève Champel, Genève Florissant, Genève Pâquis, Genève Servette, Eaux - Vives, Onex, - Versoix Centre, Vésenaz

À Lausanne: Onex, Lausanne Grancy, Lausanne City Centre Food, Lutry les Moulins

Pain bis, "Prix Garantie", seulement si la cuisson		500 g	sachet
n'est pas terminée!!	7627534165673		
Pain bis, "Prix Garantie", sseulement si la cuisson		1 kg	sachet
n'est pas terminée!!	7627534165703		
Pain mi-blanc, "Prix Garantie", seulement si la		1 kg	sachet
cuisson n'est pas terminée!!	7627534165772		
Pain mi-blanc, "Prix Garantie", seulement si la		500 g	sachet
cuisson n'est pas terminée!!	7627534165758		

Pain Bâle Migros

Les fours sont allumés chaque semaine par la communauté de Bâle, qui informe en cas de changements.

Succursales Migros:

Aesch BL: Hauptstrasse 95. Allschwil: Baslerstrasse 191, Spitzwaldstrasse 215. Arlesheim: Postplatz 7. Basel: Allschwilerstrasse 31, Grenzacherstrasse 62/64, Hochbergerstrasse 70, Mülhauserstrasse 70-72, Münchensteinerstrasse 200, Riehenstrasse 315, Untere Rebgasse 11, Aeschenvorstadt 24, Burgfelderstrasse 11, Centralbahnstrasse 10, Efringerstrasse 32, Eisengasse 12, Güterstrasse 180, Hardstrasse 105, Neuweilerplatz 7, Schützenmattstrasse 27. Binningen: Gorenmattstrasse 17, Hauptstrasse 71. Birsfelden: Chrischonastrasse 2. Breitenbach: Laufenstrasse 4. Bubendorf: Grüngenstrasse 1. Delémont: Rue de la Maltière 12. Dornach: Wollmattweg 7. Ettingen: Therwilerstrasse 9. Füllinsdorf: Ergolzstrasse 2. Gelterkinden: Badweg 2. Laufen: Bahnhofstrasse 4. Liestal: Kasernenstrasse 8. Moutier: Rue de l'Ecluse 1. Münchenstein: Kaspar Pfeiffer-Strasse 2. Muttenz: Lutzertstrasse 40, Rothausstrasse 17. Oberwil BL: Mühlemattstrasse 18. Porrentruy: Faubourg St Germain 2. Pratteln: Burggartenstrasse 21. Reinach BL: Herrenweg 11, Niederbergstrasse 1. Riehen: Rössligasse/Webergässchen 8. Sissach: Hauptstrasse 17

Migros Partner.

Allschwil: Lindenplatz 1. Basel: Blotzheimerstrasse 61, Inselstrasse 63, Lachenstrasse 1, Wanderstrasse 121, Zürcherstrasse 160, Birsigstrasse 105, Lehenmattstrasse 260. Münchenstein: Baselstrasse 71. Pratteln: Gehrenackerstrasse 7. Riehen: Gotenstrasse 84, Grenzacherweg 81

Pain bis M-Budget	1110.130 7623186174421	1 kg	sachet
Pain bis M-Budget	1110.129 7616700027358	250 g	sachet
Pain bis M-Budget	1110.119 7616700027341	500 g	sachet
Pain complet	1110.620 7616700018660, 7613404675991	500g	sachet
Attention! Seulement ce type de pain complet			
Pain de Saint-Gall bis	1114.721 7616700003390	500 g	sachet
Pain mi-blanc M-Budget	1110.219 7616700027778	500 g	sachet
Petit Bâlois bis	1114.128 7616700112115	400 g	sachet
Petit Bâlois blanc	1114.129 7616700112092	400 g	sachet

Pain boulangerie St. Moritz - Bad

Etant donné que la boulangerie, pour des raisons de sécurité et d'amélioration, fabrique désormais toute sa production casher uniquement dans des appareils, tables, etc. spécialement achetés à grands frais à cet effet (et avec un responsable spécial), il n'y aura plus de pain casher toute l'année à l'avenir - sauf si l'on commande à l'avance et dans des quantités qui valent la peine pour la boulangerie de mettre en marche les installations, etc. spécialement à cet effet. Désormais, la plupart des sortes de pain sont soit marquées d'un "K" (pour casher), soit ont une/des incision(s) spécialement faite(s) pour le casher. Voir également la composition du pain bis nouvellement autorisé. Durant les saisons du 1er juillet au 15 septembre et du 15 décembre au 15 janvier, du pain casher sera toutefois disponible de manière standard. Pour le moment au moins, la vitrine spéciale casher est installée dans le magasin uniquement pour l'été. Voir également l'affichage dans le magasin avec des illustrations et les variétés de pain actuelles, etc.

Comme il y a généralement plusieurs personnes pendant les vacances de sport et en partie avant Pessah, il sera certainement possible de commander du casher à ce moment-là - mais il faudra en discuter avec la boulangerie au préalable, comme mentionné.

Les biscuits sucrés (Laromme etc) ne sont pas sous le contrôle / responsabilité de la IGfKL!

Challot (grandes, petites)		
Pain bis	500g, 1 kg	
avec un "K" marqué sur le pain		
Pain blanc	500g, 1 kg	sachet
avec un "K" marqué sur le pain		

Pain d'Epeautre Pain de seigle avec un "K" marqué sur le pain		sachet sachet
Pain graham grand/petit avec un "K" marqué sur le pain	300 g, 620 g	
Peit pain à la saumure pour sandwich marqué avec coupure longitudinale		sachet
Petit pain à l'eau - cacher Petit pain graham - deux coupures		sachet sachet
Sovipan		sachet

Pain Davos Spar (Bäckerei Schneider's)

Le pain cacher ne peut être garanti si commandé la veille jusqu'à 17:00 au Spar, resp Filiale Brioche

- Pain bis, pain mi-blanc, pains rustica, parisettes pain' d'épautre et ballons charly sont cachers même sans impression de petits trous. Pour les autres pains il faut faire attentions à une impression de trous de 5 mm sur le fond des pains (sles pain non cachers ont 3 mm, voir image au magasin!
- toute la marchandis cachère est emballé dans des sachets blancs neutre. A Klosters la marchandise est préparée dans les sachets pour chaque client.
- Les fours peuvent être allumés après arrangement avec la boulangerie ,Tel. Nr. 081 410 09 19.

Ballon	50g	sachet
Ballons paysans "Charly"	75g	sachet
Brottübli	50g	sachet
Mohntübli (au pavot)	50g	sachet
Pain bis	250g, 500g,	sachet
	1kg	
Pain d'Epeautre pur 100%	350 g	sachet
Pain d'Epeautre pur 4-Grain	420 g	sachet
Pain d'Epeautre pur 4-Grain	70 g	sachet
Pain de Tournesol	70 g	sachet
Pain lye longue	75 g	sachet
Les petits pains lye ronds avec 2 coupures ne sont pas permis!		
Pain mi-blanc	250g, 500g,	sachet
	1kg	
Pain rustical	500 g, 1000g	sachet
Pain Tessinois	350g	sachet
Parisette blanche	320g	sachet

Petit pain au pavot	50g	sachet
Petit pain au sésame	50g	sachet
Sesamtübli (au sésame)	50g	sachet
Tresse au pavot	300 g, 500g	sachet
tresse au sésame	300 g, 500 g	sachet
Tresse d'Epeautre pur (vegan)	440 g	sachet
Tresse de pain	300 g, 500 g	sachet

Pain Genève Migros

Les fours sont allumés le dimanche par la communauté juive de Lausanne.

Points de vente Migros:

Carouge GE: Avenue Vibert 29, Rue du Marché 16, Rue Gustave-Revilliod 4. Chêne-Bougeries: Chemin de la Gradelle 10. Chêne-Bourg: Avenue de Bel-Air 12. Collonge-Bellerive: Route de Thonon 55. Genève: Place de la Fusterie 7, Promenade de l'Europe 11, Rue de Carouge 64, Rue de la Terrassière 29, Rue de Lausanne 18-20, Rue des Eaux-Vives 17-19, Avenue de Champel 61, Avenue Louis-Casai 27, Boulevard Carl-Vogt 6, Chemin de la Tourelle 2-4, Place de Cornavin 3-7, Route de Florissant 86, Rue de la Servette 75, Rue des Paquis 41, Rue du Vidollet 5. Genève 15 Aéroport: Route de l'Aéroport 25. Gland: Rue de Mauverney 22. Grand-Lancy: Av. des Communes-Réunies 52, Esplanade de Pont-Rouge 2. Le Grand-Saconnex: Rue Sonnex 20. Le Lignon: Place du Lignon 29 A. Meyrin: Avenue de Feuillasse 24. Nyon: chemin de la Fontaine 1, Rue de la Morâche 6. Petit-Lancy: Rue des Bossons 78-80. Plan-les-Ouates: Route de Saint-Julien 176. Thônex: Rue de Genève 92. Vernier: Route de Peney 2-4. Versoix: Chemin de l'ancien péage 1

Migros Partner.

Bellevue: Chemin des Romelles 17. Genève: Place du Cirque 2. Gland: Rue du Borgeaud 10d. Meyrin: 3, place de la Diversité

Pain bis M-Budget	1110.119	500 g	sachet
Pain mi-blanc M-Budget	1110.219	500 g	sachet
	7616700027365		

Pain Grisons, St. Gall, Winterthur, Suisse Orientale Migros

Points de vente Migros:

Aadorf: Bahnhofstrasse 2. Amriswil Zust: Schrofenstrasse 19, Rütistrasse 10a. Appenzell: Unteres Ziel. Arbon: St. Gallerstrasse 6. Au SG: Nollenhornstrasse 9. Bauma Zustellung: Heinrich - Gujerstrasse 10. Beringen: Schaffhauserstrasse 72. Bischofszell Zust: Steigstrasse 5. Bronschhofen: Amp-Strasse 2. Buchs SG: Churerstrasse 10. Bütschwil: Landstrasse 41. Chur 1 Annahme: Ringstrasse 91, Masanserstrasse 240, Pargherastrasse 1-3, Gäuggelistrasse 28. Churwalden: Hauptstrasse 146. Davos Dorf: Promenade 146. Davos Platz: Promenade 105. Degersheim Zust: Hauptstrasse 81. Diepoldsau: Hintere Kirchstrasse 1. Domat/Ems Zust: Via La Val 1. Ebnat-

Kappel: Kapplerstrasse 16. Effretikon PAG: Märtplatz 5. Elgg: St. Gallerstrasse 16. Embrach Zustellung: Bülacherstrasse 17. Fehraltorf: Grundstrasse 4. Flawil 2: Magdenauerstrasse 10. Frauenfeld Kaserne: Langfeldstrasse 53a, Zürcherstrasse 227, Bahnhofplatz 70-72. Goldach: Ulrich-Rösch-Strasse 5. Gossau SG 1 Zust: Stadtbühlstrasse 12, St. Gallerstrasse 115. Heiden: Sonnentalstrasse 2. Herisau 1 Zust: Alpsteinstrasse 8b, Walke 39. Hinwil Zustellung: Bachtelstrasse 12. Hittnau: Jakob Stutz-Strasse 75. Ilanz: Poststrasse 4. Kirchberg SG: Wilerstrasse 204. Kleinandelfingen: Weinlandstrasse 4. Kollbrunn: Tösstalstrasse 24. Kreuzlingen: Hauptstrasse 63, Bleichestrasse 15. Landquart Zust: Bahnhofstrasse 54. Lüchingen: Stossstrasse 2. Matzingen: Frauenfelderstrasse 95. Müllheim Dorf: Thurstrasse 3. Münchwilen TG: Wilerstrasse 5. Müselbach: Wilerstrasse 17. Neunkirch: Löhningerstrasse 4. Oberriet SG: Staatsstrasse 56. Pfäffikon ZH: Turmstrasse 9. Pfungen PL3: Weiacherstrasse 1. Pizolpark (Mels): Einkaufszentrum. Rheineck Zust: Rhyguetstrasse 2. Romanshorn Zust: Bahnhofstrasse 54a. Rorschach: Promenadenstrasse 83, Trischlistrasse 15. Rüti ZH: Bandwiesstrasse 6. Samedan: Cho d'Punt 2. Schaan: Im Rösle 2. Schaffhausen: Dürstlingweg 2, Hohlenbaumstrasse 79, Bahnhofstrasse 56/58, Stüdliackerstrasse 4. Seuzach: Winterthurerstrasse 5. Sirnach Dist Ba: Winterthurerstrasse 27. St. Gallen: Langgasse 20, Rorschacherstrasse 249, Fürstenlandstrasse 157, Rorschacherstrasse 150, Bachstrasse 29. St. Gallen Dist Ba: Ulmenstrasse 11, Brühlgasse 28, St. Leonhardstrasse 35. St. Josefen: Wiesenbachstrasse 7. St. Margrethen SG: Einkaufszentrum. Steckborn: Im Feldbach 1b. Stein am Rhein 1: Kaltenbacherstrasse 41. Sulgen: Hauptstrasse 3. Tägerwilen Hauptst: Hauptstrasse 117. Teufen AR: Speicherstrasse 8. Thal: Wiesentalstrasse 4. Thayngen: Biberstrasse 30. Thusis: Im Park. Triesen: Landstrasse 251. Turbenthal: Tösstalstrasse 54. Uzwil: Lindenstrasse 5. Wald ZH Poststr: Bahnhofstrasse 20. Walenstadt: Bahnhofstrasse 27. Wattwil Zust: Bahnhofstrasse 19. Weinfelden: Weststrasse 27/29, Amriswilerstrasse 12. Wetzikon ZH: Bahnhofstrasse 151. Widnau: Bahnhofstrasse 2. Wil SG 1: Obere Bahnhofstrasse 5. Willisdorf: Bahnhofstrasse 15. Winterthur: Hintermühlenstrasse 4, Lindenplatz 1, Hinterdorfstrasse 40. Winterthur 6 Zust: Ziegeleiplatz 2, Zürcherstrasse 102. Winterthur im Llnk: Guggenbühlstrasse 1. Winterthur Zust: Stadthausstrasse 31, Wülflingerstrasse 71, Pflanzschulstrasse 9, Strickerstrasse 3, Schaffhauserstrasse 152. Wittenbach: Oedenhof 1c. Zuzwil SG: Herbergstrasse 17

Migros Partner:

Bad Ragaz: Bahnhofstrasse 2. Balzers: Landstrasse 20. Grabserberg: Staatsstrasse 89. Ramsen: Petersburg 416. Rebstein: Staatsstrasse 128. Ruggell: Landstrasse 33.

Pain complet 1110.620 500g sachet

7616700018660, 7613404675991

Attention! Seulement ce type de pain complet

"You" Seeds & Graines 1114.675 450 g sachet

7613404400296

Halachic pas de pain (pas de pas palter et pas d'évêque akum) - Broche Hoadomo. Convient aux intolérances au gluten mais pas aux allergies au gluten.

Délices M-Classic	1117.685.600 7613404016831, 7616700003826	300 g	sachet 6 pièces
Pain bis M-Budget	1110.130 7623186174421	1 kg	sachet
Pain bis M-Budget	1110.129 7616700027358	250 g	sachet
Pain bis M-Budget	1110.119 7616700027341	500g	sachet
Pain mi-blanc M-Budget	1110.219	500 g	sachet
Saint-Gallerbrot (CoR)	7616700027365 1114.725	250 g	sachet
Attention: Ne pas le 1114.72500 200 de la boulange	7616700115994 rie locale		
Saint-Gallerbrot (CoR)	1114.722 7616700114638	500 g	sachet
Sandwiches de Sils M-Classic	1117.698.400 7613269234401	420 g	sachet 4 pièces

Pain Neuchâtel Fribourg Migros

Les fours sont allumés chaque semaine par la communauté juive de Lausanne, qui informe en cas de changements.

Points de vente Migros:

Avenches: Route de Pré-Vert 5. Belfaux: route de Lossy 16b. Boudry: Avenue du Collège 37. Bulle: Place de la Gare, Rue Château d'En-Bas 2. Cernier: Rue Comble-Emine 5. Châtel-St-Denis: Rte de Montreux 56. Chez-le-Bart: Rue de Combamare 21. Colombier NE: Avenue de la Gare 16. Cortaillod: Chemin de Ronzi 2. Courtepin: Route de l'Industrie 25. Domdidier: Grand-Rhain 54. Düdingen: Käsereistrasse 3. Flamatt: Bernstrasse 36. Fleurier: Grand-Rue 27. Fribourg: Boulevard de Pérolles 21 A, Chemin Cité-des-Jardins 13A, Chemin de Béthléem 7, Route de Sainte-Thérèse 2a, Rue Louis-d'Affry 2, Rue St-Pierre 2. Granges-Paccot: route d'Agy 2, Route d'Englisberg 15b. Kerzers: Murtenstrasse 15. La Chaux-de-Fonds: Charles Naine 44, Rue Daniel-Jeanrichard 23, Rue de la Charrière 71. La Neuveville: Chemin des Vergers 20. La Roche FR: Haut de Scherwil 2. La Tour-de-Trême: Route de Pra-Riond 2, Rue de l'Ancien Comté 17b. Le Landeron: Route de Neuchâtel 40

. Le Locle: Rue Bournot 35. Marin-Epagnier: Rue Fleur-de-Lys 26. Marly: Route des Pralettes 1. Matran: Route de Matran 9. Murten: Bernstrasse 18. Neuchâtel: Avenue des Portes-Rouges 46, Rue de l'Hôpital 12, Rue du Plan 28. Neyruz FR: Place de la Gare 10. Peseux: Rue Jämes-Paris 4. Plaffeien: Obere Matte 9. Romont FR: Avenue de la Gare 7. Saignelégier: Rue de la Gruère 23. St-Imier: Rue Baptiste-Savoye 62. Tavannes: Rue de Pierre-Pertuis 11. Tramelan: Rue Albert-Gobat 1. Villars-sur-Glâne: Rue du centre 4

Migros Partner:

Château-d'Oex: Grand rue 102. Rougemont: Rue du village 20

Pain complet	1110.620 7613404675991, 7616700018660	500 g	sachet
Attention! Seulement ce type de pain complet			
Pain bis	1110.119	500g	sachet
Pain mi-blanc	1110.219	500 g	sachet
Pain Online Migros toute la Suisse			
voir migros.ch			
Pain de campagne au mais "aha"	1119.295	200 g	emb.en plastique
Pain de campagne rustique "aha"	1114.474	300 g	emb.en plastique
Pain paysan "aha"	1113.400	200 g	emb.en plastique
Petites pains aux graines "aha" (A faire dorer au four)	1119.666	2 x 70 g	emb.en plastique
M-Classic Flûtes Sfilatini	1119.335	120 g	sachet en film
M-Classic Baguettini · Pain clair · Précuit	1119.004 7613404179970	75 g	sachet en film
Pain Sarment - précuit	1119.135	150 g	sachet en film
Pain Sarment rustique - précuit	1119.120	150 g	sachet en film

Pain suisse centrale Migros, incl Bern

Verkaufsstellen Migros:

Migros Aare

Migros Filialen

Aarau: Bahnhofplatz 3h, Igelweid 18. Bad Zurzach: Promenadenstrasse 10. Baden: Bahnhofstrasse 40/42. Balsthal: Goldgasse 13. Belp: Steinbachstrasse 28. Berikon: Bellikerstrasse 13. Bern: Bottigenstrasse 7, Dammweg 9, Seftigenstrasse 1, Wankdorffeldstrasse 71, Bahnhofplatz 10, Bethlehemstrasse 40, Breitenrainstrasse 11, Bubenbergplatz 8, Christoffelunterführung, Egghölzlistrasse 1 / 1a, Giacomettistrasse 15, Gilberte-de-Courgenay-Platz 4, Jupiterstrasse 15, Marktgasse 46, Riedbachstrasse 10, Schanzenstrasse 5, Thunstrasse 110, Thunstrasse 18, Zähringerstrasse 43. Biberist: Hauptstrasse 21. Biel/Bienne: Bahnhofstrasse 15, Brüggstrasse 5, Kanalgasse 36-38, Schlösslistrasse 7, Sportallee 20. Birr-Lupfig: Flachsacherstrasse 17. Bremgarten AG: Zufikerstrasse 2. Bremgarten

b. Bern: Kalchackerstrasse 9. Brienz BE: Hauptstrasse 51. Brugg AG: Neumarkt 1. Brügg BE: Erlenstrasse 40. Buchs AG: Bresteneggstrasse 9b. Burgdorf: Lyssachstrasse 27. Derendingen: Hauptstrasse 22. Döttingen: Hauptstrasse 17. Egerkingen: Hausimollstrasse 1. Erlinsbach: Zentrum Rössli. Fahrwangen: Hintergasse 12. Fislisbach: Badenerstrasse 7d. Frick: Hauptstrasse 44. Frutigen: Kanderstegstrasse 31. Gebenstorf: Wambisterstrasse. Gerlafingen: Friedhofstrasse 1. Gränichen: Lindenplatz 2. Grenchen: Freiestrasse 10. Gstaad: Untergstaadstrasse 3. Gümligen: Turbenweg 1. Hasle-Rüegsau: Emmenau 3. Heimberg: Bernstrasse 223. Herzogenbuchsee: Bernstrasse 33. Hilterfingen: Staatsstrasse 16b. Hinterkappelen: Kappelenring 2. Hünibach: Staatsstrasse 134. Huttwil: Bernstrasse 6. Interlaken: Rugenparkstrasse 1. Ipsach: Dorfstrasse 1. Ittigen: Talweg 6. Kirchberg BE: Solothurnstrasse 17a. Köniz: Bläuacker 10. Konolfingen: Thunstrasse 17. Langendorf: Fabrikstrasse 6. Langenthal: Wiesenstrasse 28. Langnau im Emmental: Schlossstrasse 1a. Lenzburg: Bachstrasse 15. Lostorf: Hauptstrasse 20. Lyss: Steinweg 28. Meiringen: Bahnhofstrasse 1. Mellingen: Lenzburgerstrasse 50. Menziken: Sagiweg 8. Möhlin: Hauptstrasse 91. Münchenbuchsee: Bernstrasse 14. Münsingen: Bahnhofplatz 5. Murgenthal: Fahrackerstrasse 1. Muri AG: Kirchfeldstrasse 8. Neuenhof: Zürcherstrasse 113. Nidau: Lyssstrasse 15. Nussbaumen AG: Schulstrasse 2. Oensingen: Mühlefeldstrasse 53. Oftringen: Zürichstrasse 2. Olten: Louis Giroud-Strasse 20, Solothurnerstrasse 21. Ostermundigen: Bernstrasse 114, Poststr. 1. Reinach AG: Sandgasse 6. Rheinfelden: Lindenstrasse 3. Rothrist: Neue Aarburgstrasse 20. Schöftland: Picardiestrasse 3. Schönbühl Einkaufszentrum: Industriestrasse 10. Schönenwerd: C.F. Ballystrasse 14. Schwarzenburg: Freiburgstrasse 5b. Seon: Unterdorfstrasse 21. Solothurn: Baselstrasse 30/32, Bielstrasse 80, Wengistrasse 13. Spiez: Bahnhofstrasse. Spreitenbach: Shoppi Tivoli, Shopping-Center. Steffisburg: Oberdorfstrasse 33, Unterdorfstrasse 10. Stein AG: Schaffhauserstrasse 61. Suhr: Bernstrasse Ost 52. Thun: Bälliz 2, Frutigenstrasse 60, Talackerstrasse 62, Weststrasse 14. Uetendorf: Dorfstrasse 21. Unterentfelden: Binzmattweg 8. Utzenstorf: Hauptstrasse 29. Villmergen: Schulhausstrasse 2. Wabern: Seftigenstrasse 368. Wettingen: Landstrasse 69. Wildegg: Bruggerstrasse 11 c. Wilderswil: Aegertiweg 33. Windisch: Bachmattstrasse 35. Wohlen AG: Bahnhofstrasse 7. Worb: Richigenstrasse 1. Zofingen: Aarburgerstrasse Zollikofen: Bernstrasse 103. Zuchwil: Hauptstrasse 60-62. Zweisimmen: Thunstrasse 11

Migros Partner.

Aarburg: Bahnhofstrasse 59. Aarwangen: Langenthalstrasse 44. Baden: Mellingerstrasse 142. Bern: Holligerplatz 1, Könizstrasse 60, Kramgasse 54, Mühledorfstrasse 15, Schossshaldenstrasse 16, Viktoriastrasse 49. Bettlach: Dorfstrasse 12. Biel/Bienne: Jakob-Stämpflistrasse 112, Schollstrasse 2. Boll: Kernstrasse 9. Brügg BE: Hauptstrasse 17. Dulliken: Grundstrasse 1. Grindelwald: Dorfstrasse 155. Ins: Moosgasse 7. Jegenstorf: Solothurnstrasse 24. Kappel SO: Mittelgäustrasse 22. Lengnau BE: Bielstrasse 35. Niederbipp: Wydenstrasse 9. Niedergösgen: Aarestrasse 49. Niederlenz: Lenzburgerstrasse 2. Niederrohrdorf: Moosstrasse 2. Roggwil BE: Dorfstrasse 19. Rombach: Bibersteinstrasse 4. Safenwil: Güterstrasse 1A. Seengen: Unterdorfstrasse 7a. Spiegel b. Bern: Chasseralstrasse 156. Steffisburg: Bahnhofstrasse 87. Strengelbach: Langenthalerstrasse 1. Studen BE: Hauptstrasse 65. Sumiswald: Spitalstrasse 10. Trimbach: Chäppeligasse 5. Unterkulm: Böhlerstrasse 27. Zollbrück: Langnaustr.16

Migros Luzern

Migros Filialen:

Altdorf UR: Gitschenstrasse 14, Gotthardstrasse 67. Baar: Bahnhofstrasse 5. Brunnen: Bahnhofplatz 19. Buchrain: Unterdorfstrasse. Buochs: Ennetbürgerstrasse 45. Cham: Zugerstrasse 15/17. Ebikon: Ebisquare-Strasse 1, Zentralstrasse 16. Egolzwil: Grossmatt 1. Emmenbrücke: Kapfstrasse 3, Seetalstrasse 50, Sonnenplatz 1. Engelberg: Klosterstrasse 5. Erstfeld: Gotthardstrasse 144. Goldau: Parkstrasse 25. Hergiswil NW: Seestrasse 43. Hitzkirch: Richensee 2. Hochdorf: Hauptstrasse 5. Horw: Gemeindehausplatz 14+15. Hünenberg: Maihölzli 5. Ibach: Mythen-Centerstr. 18. Kriens: Am Mattenhof 2, Luzernerstrasse 30. Küssnacht am Rigi: Siegwartstrasse 11. Luzern: Ruopigeplatz, Würzenbachstrasse 19, Bruchstrasse 18, Friedentalstrasse 6, Hertensteinstrasse 9, Kreuzbuchstrasse 53, Langensandstr. 23, Luzernerstrasse 143, Tribschenstrasse 62, Winkelriedstrasse 58, Zentralstrasse 1, Zihlmattweg 46. Malters: Weihermatte 7a/7b. Oberkirch LU: Luzernstrasse 36. Rain: Gääli 6. Reiden: Hauptstrasse 52. Root: Bahnhofstrasse 11b. Rotkreuz: Buonaserstrasse 1. Ruswil: Rüediswilerstrasse 79. Sarnen: Nelkenstrasse 5. Schüpfheim: Vormüli 1. Sempach Station: Mettenwilstrasse 11. Stans: Bitzistrasse 2. Steinhausen: Bahnhofstrasse 2, Hinterbergstrasse 40. Sursee: Bahnhofstrasse 28. Unterägeri: Zugerstrasse 32. Willisau: Ettiswilerstrasse 14. Wolhusen: Entlebucherstr. 36. Zell LU: Zelgmatte 2. Zug: Baarerstrasse 29, Grabenstrasse 5, Hertizentrum 10

Migros Partner:

Adligenswil: Obgardirain 1. Alpnach Dorf: Brünigstrasse 29. Beromünster: Aargauerstrasse 16. Büron: Sagipark 7. Luzern: Abendweg 46. Neuenkirch: Luzernstrasse 16. Sempach: Oberstadt 6. Stans: Marktgasse 2. Weggis: Luzernerstrasse 44

Pain maison	1114.070	600 g	sachet
Pain mi-blanc M-Budget	1110.219 7616700027365	500g, 1 kg	sachet
Pain bis M-Budget	1110.129	250 g	sachet
Ce pain venant de Zurich, il est pat Israel toute l'année			
Pain complet	1110.620 7616700018660, 7613404675991	500g	sachet
Attention! Seulement ce type de pain complet			
Ce pain venant de Zurich, il est pat Israël toute l'année			
Pain bis M-Budget	1110.130	1 kg	sachet
Pain bis M-Budget	1110.119 7616700027341	500 g	sachet

Pain Valais Migros

Les fours sont allumés chaque semaine par la communauté juive de Lausanne, qui informe en cas de changements.

Points de vente Migros:

Bouveret: En Bellossy. Brig: Belalpstrasse 1. Collombey: Entre-deux-Fossaux. Conthey: Route des Rottes 15. Crans-Montana: Route du Rawyl 32. Fiesch: Furkastrasse 46. Fully: Rue de Provence 4. Glis: Kantonsstrasse 58. Haute-Nendaz: Lake Placid, rte des Ecluses 23. Leukerbad: Kantonstrasse. Martigny: Rue des Avouillons 1, Avenue de Fully 63, Rue du Manoir 1. Monthey: Avenue de la Gare 36. Naters: Kelchbachstrasse 16. Saas-Fee: Hôtel du Glacier. Savièse: Centre Commercial du Stade. Saxon: Rue de Gottefrey 38. Sembrancher: Rue de la Chapalette 1. Sierre: Rte des Lacustres, Avenue Général Guisan. Sion: Avenue Grand-Champsec 30, Avenue de France 14-20, Avenue Ritz 31. Steg VS: Bahnhofstrasse. St-Maurice: Av. du Simplon 15. Verbier: Les Arcades. Visp: Brückenweg 10. Zermatt: Hofmattstrasse 12

Migros Partner. Crans-Montana: Rue du Grand-Place 7. Bitsch: Furkastrasse. Chalais: Place Pranniviers 8. Chamoson: Chemin Neuf 2. Erde: Scex-Riond / CP 48. Le Châble VS: Route de Verbier 15. Leuk Stadt: Konsumgenossenschaft. Leytron: Giro Union. St. Niklaus VS: Eyastrasse 1. Stalden VS: Zum Marktplatz. Susten: Sustenstrasse 5. Täsch: Neue Kantonstrasse. Vêtroz: Rue de la Lizerne 7. Vionnaz: Route du Léman 33

Pain mi-blanc M-Budget	1110.219	500 g	sachet
	7616700027365		
Pain bis M-Budget	1110.119	500 g	sachet
Pain complet	1110.620	500 g	sachet
	7616700018660,		
	7613404675991		

Attention! Seulement ce type de pain complet

Pain Vaud Migros

Les fours sont allumés le dimanche par la communauté juive de Lausanne.

Points de vente Migros:

Aigle: Ch. Sous-le-Grand Pré 4, Place de la gare 5. Bex: Rue Centrale 43-45. Blonay: Route du Village 37. Bussigny: Rue de la Gare 2. Chavannes-près-Renens: Avenue de la Gare 84, Avenue du Tir-Fédéral 12. Clarens: Rue du Léman 9. Cossonay-Ville: Route des Chavannes 1. Crissier: Chemin du Closalet 7. Cugy VD: Route de Bottens 1. Echallens: Rue de Praz-Palud 2. Ecublens VD: chemin du Croset 7, Louis Favre 8A. Epalinges: Place de la Croix-Blanche 11. Estavayer-le-Lac: Route de la Chapelle 24. Etoy: Route Suisse 26. La Conversion: Route de la Conversion 314. La Tour-de-Peilz: Place des Anciens-Fossés 10B. Lausanne: Avenue des Bergières 50, Avenue d'Ouchy 11, Place de l'Europe 8, Av. de Sévelin 2 Ab, Avenue de Cour 36, Avenue de la Harpe 17, Avenue de la Vallonnette 2, Avenue d'Echallens 63, Route Aloys-Fauquez 97, Route de Berne 1, Rue de la Borde 3B, Rue des Terreaux 25. Le Sentier: Rue de la Gare 7. Montagny-près-Yverdon: En Chamard. Montreux: Place du Marché 6. Morges: Rue de la gare 19. Moudon: Avenue de la Grande Fin 1. Noville: Route du Simplon. Orbe: Route des Granges-Martin 22, Rue des Terreaux 22. Oron-la-Ville: Route de Lausanne 2. Payerne: Rue du Temple 19. Préverenges: Chemin du Vuasset 2. Prilly: Chemin du Viaduc 1, Route de Cossonay 9. Pully: Chemin du Pré-de-la-Tour 3. Renens VD: Avenue d'Epenex 4c, Avenue de Florissant 38, Rue de la Mèbre 9, Rue du Silo 11. Rolle: Av. de la Gare 17. Romanel-sur-Lausanne: En Félezin. Ste-Croix: Rue de l'Industrie 21. Vallorbe: Grand-Rue 23. Vevey: Av. Gustave Coindet 11, Rue des Moulins 5 b. Yverdon-les-Bains: Rue de Lausanne 10, Rue de Neuchâtel 3

Migros Partner

Aubonne: des Fossés-Dessous. Bavois: Autoroute A1, Restoroute de Bavois. Bière: Le Centre. La Sarraz: Chemin des Prés-Morés 2. Lausanne: Avenue Jomini 11, Avenue de Rhodanie 2, Rue du Maupas 69. Mézières VD: Route de la Croix d'Or 2. Puidoux: Chemin de Publoz 11. Thierrens: Rue du Collège 6. Villars-sur-Ollon: Rue Centrale 99. Yvonand: Rue des Vergers

Pain complet	1110.620 7616700018660, 7613404675991	500 g	sachet
Attention! Seulement ce type de pain complet			
Pain mi-blanc M-Budget	1110.219	500 g	sachet
Pain bis M-Budget	1110.119	500 g	sachet
"You" Seeds & Graines	1114.675 7613404400296	450 g	sachet

Selon la IGfKL ce n'est pas du pain (pas de pas palter) - Broche Hoadomo. D'après la IRGZ c'est du pain. Convient aux intolérances au gluten mais pas aux allergies au gluten.

ballon Jowa	1117.155	400 g	sachet
	7616700022612		
Pain bis M-Budget	1110.130	1 kg	sachet
Pain bis M-Budget	1110.129	250g	sachet
	7616700027358		
Pain bis M-Budget	1110.119	500g	sachet
-	7616700027341		
Pain complet	1110.620	500 g	sachet
	7613404675991,	_	
	7616700018660		
Attention! Seulement ce type de pain complet			
Pain mi-blanc M-Budget	1110.219 7616700027365	500g	sachet